### 當月精選

當期期刊

時報當月精選(8月)版面及刊載新聞列表

# 淡江時報



報

#### 4-5版 新任主管粵語與介紹

2版 本校獲亞太豐台灣永續行動獎 3版 研發處助企業數位永續雙轉型 6版 資深優良教師專訪

7版 新生暨家長座談會全臺跑透透



【松布曾西南汉水和田南等】(14季年度 大學分替人學股份,本程這重好消息,52 學系、學位學程、但這整件後的範囲語文 學系與經濟學系、更名後的統計與資料科 學學系。以及故实衍生的企業管理學系全 高級學士班全數講招、經經來全國級外的 4,322名新鲜人加入设江大家庭 - 共同唯人 前校75億年 - 本校出款好事業 - 除了提供 更優異的學習環境、草時提供支援資訊的 「每年一次免费健康独立」、選挙生們能 阿爾德地學哲·斯根里拉的學師成功。

研究所·大學部斯生開學典禮管人學講 質・9月11及12日上午在前頭配金體育部7種

举行、校员私推引款师工位副校長、松繁學 南州行政单位主管、曾由新文章上172階的 克陶机、杂集团生货心。克梨田陶、新州村 上, · 南风 " 树黄树松 , 约拉切精神

高速化合铝驱牧铝松取钢比测式排制片模 附序幕。敦初电和除、指式社会社、舞蹈科 划社。約門解創社、以及模型機能性的能力 MIS-REPORTATION WATER THE

基权指挥先数组新生加入决定、取明等权 基於「國際化・資訊化・未來化」三化数 育概念。综合三雄五青及八大素養、培育 學生成為其心臟卓越的人才。接著提別本 校已建雄39年茶獲 (Cheen) 「企業商業大

學生調查」和校第一、例台灣微軟、這個電 信·AMD·NVIOLA審署合作·行衛全國首 在「全部指衔替校理」供「水槽等」。場向 Al University . - BERTARRIES - SESENDER S. 植栎柏黄第二、第三專員、提升英文能力及 各項軟實力。「考慮法江是值得額徵的事。 要推用4年時代·旅空成为斜极青年與四值 城塘才的基礎。

人學講習部分·教務花標中個計劃課程規 **劃、透過收資知機、透源稅稅、輸水與雙王** 移制度、以及跨域域學型與各類學程規定推 行政师、我教学生出外的核学领:學術品式 上次处理研究初報「學習穩定性」。「用項

越感性。两「生命制性」三大教育力・注 **业技场管理、提用學校提供的多元資源**。 整款大學生活; 细唇品灌绵饼用分享永騰 校鎮理念、介绍校園公半接點、設備建 位、緊急求助損等、投解新生共同油運用 规则维守校团昭和、建设江政为更完全計 MIN'99 STHEAK -

于午安排系程满習、新生課原檢查等活 数: 除外活動輔導切列 (1及12日 - 15至18 目在文學館前行人徒宇區及着資館/權外平 臺투縣社園博覽會19月15日晚上6時30分 在學生活動中心學師任確之故、程程新生 在法江河田豐富且財料の大學生活。

### 電機系小型人形機器人發威 FIRA世界盃全能賽14度稱王

[本報源]本校構造人研發機能、目前 在韓國大邱學行的「2025年FIRA構御人団 W盖别稀音 (FIRA RoboVorld Cup and Samit)。·在24個金費報信中·「人利 機能人間(HeroCop)。的小型人形機器人 组(Kid size) 定勝移動性 - 無控性 - 混 自然類似此書的程準、第14度差下全能費 (All Road) 程序·並在馬拉拉項目前所 大會記錄·場關本位「A1+80G+=-」投稿 DESCRIPTION OF THE PERSON OF

由海绵系的红血烧品。助理的投资智 域·AIA的相談投票在核·和智慧自動化 周機器人中心推个強研究員材始并所指導 的解除。今年春期「人形掩饰人前」的小 短人形械器人组、有参赛提供持續增加的 訳無下の機能終心線・系位和項目は166小 斜的時間完成了367公尺的行业+超越了推

保存2025年所完成的轮毂、化期新了大会区 路 - 14世後日小田春日日の日本 -

「这里是學校在際的女孩才能夠持續有此 级第十二指蒙结威斯學校的或機系系定會的 文件、世特別提供、電機和系型會補助出職 延費不足的部分、講應隊王等核心學生能夠 和利30粒混杂售,才有概合哲學校所一次手 MITTERS OF

DEMONSTRATION OF THE PARTY OF T 遊人・中年比賽使用的是FIXA領11代・共有 23個自由度、機器人的機構、電話與程式 TELLIMETERS FT 222 FT SER ST + MANAGEMENT - FORA 在局限裝養項目都會考驗到機器人的穩定性 以及多同的功能+11、60年都會提升一份權 位、使申请按信心等不斷提升機器人的技術 ERRRIGE - TRUCKREWITH -

今年大會計劃「人形機源人組」的開唱就

7'10'55 - 95100000'66'051516 分为移動性 - 植校性以及第 自然等/開聯型、發展開型 的名次分别由各强集复用包 会装在项目的分数装档来运 定,用有阻抗的分散紧横的 會訊記金能費的名式、材价 仲強調 " 架獲得全能攤的冠 单级商业不存私的 - 鱼黄椒 医皮肤性外外的复数形式 北宋實現積白的機構和消算 法十才能有预查提得全能赛 PORTE - I



本校乃退年校建剪 BERG - SHEET 贈述得主(方部) Prof. Gerandus T Hooft - Frot Arthur B. McDonald - CC 及野幼丸治局投資 は・「単ノ「春日 病保計劃、提供)

### 淡江75週年熊貓講座 3諾貝爾獎得主重磅登場

【本程序】本位9000季用指机剂升级·当 **我没没饱没第五次"柜帐」前10、箱面75根** 年位度的回来,各单位相继编修系列度级活 動。其中点創釋人從維邦與裝著之論代闡拍 款政策的「流汇大學前隊人與建邦博士雙發 美文稿代謝和భ建市 , 十世報課5位計訂報 **南科主和联关小校展来源。为经生市来通过** 战學市實定:

受婚請者包括符繫尚特勒支大學教授 你拉理·特·提夫特 (Prof. Gerardon't Scott) ·加拿大量后大學教育的第十等 Willis (Prof. Arthur S. McDonald) 25 日本名古版大學特別教授野级我的 (Prof. Runii Nameri) - Mischill 2025 R 11 E 14 日、2026年3月8日度年3月20日、在宇宙隊

作金は、19 mio 3月 75年間の「日本・「毎日内女女子様な 政例・クラスを表しまれた「社会の日本 発会の「毎年2 日の代の日本、「日本XXX

及水板器:2500.00至产业水面其事的小型

THE ROBE I TO A SOCKED THE BUSINESS WAS LIKE

SRIDGES) 管理機器形式 - 計構程序接限等 企會主用Ove Moraveta的報告:北京協会並 解枢锁建构的解人代葡的成化中满、2017年 印向财政条件2億元投资「拘禁清官」、作 便们领法江敦戰員生與世界战學前大部交 近一应今已意識分位國際學者遊校演講:對 接升學能化學與於物理物物的成果學然。

2012年大阪神が光虹・横向竹様・止伊仙 Mc-PSSMOSSEART - Gerandos't Houft R. 投入政策的理學家、秘密与总歷史上游戏剧 類力的取子理論定2~・主席高級物理等や 的原理集份等 - 1999年展刊进口超时间整约 第三 - Arthur B. McDen,14数257日中间电数 中华和海的农农、安徽州发出有智量、结一 成就講他推荐2015年返过期也很學情。對於 When the language we have PROPERTY OF STREET THE RESERVE OF THE PARTY NAMED IN



● 北京教育の「日本七月五小林 「本教及上世界下茶山社 「本教及上世界下茶山社

MISSENSON - DASSON OF THE PROPERTY WAS A STREET, WHITE STR

NAME OF THE OWNER, OWNE

### 2025亞太暨台灣永續行動獎 本校獲1銀3銅佳績

**用水喷灯和喷灯耐公布。水拉布寮万里将** 著体值、分別拿下(回路)網路、水塘折磨 路径、探查系数短线连径处因/02/02/07/17/2 在包賀一部單行的納筒商槽、由面扇採代 表交換:

本规位出业额行動情、标准价的 "Borderless Water-TKU's Experiential Approach to Global Susainability Actions ( MI 界之水:淡江大學構向全球水塘行動的實 直方法) 」推得SDOS詞情: 台灣市場行 **购员为前。和料本助理教授标选得了图印** 思用科技邮搭配笔。按SDG15回筒·建筑 本品理机技术目錄「房间時刊館」。及建 新系教授養權度 7 的性社區 : 清水生活 AD . . OR OR HOME PRINCIPAL OF SEXULT BARRY -

林原药的强性力家聚集未曾发展展 - 独

**也未得明知仲处李國來於復經、理構延查來** 库亚的水槽水道等實踐展別;2024年於往場 土冠阿水森原探索行動・顆唇並比較水資源 管理网生物保護的延續與制度、用雙線並出 行動軌線、非進下回地區水資源經驗・將水 議総由地方契約使行至全球未續行動領次

對於維維兩年獲得亞太永維行動情的兩 定。林准你深越带京、認為自己雖然沒有水 資源的工業技術計算,但很努力地帶著來自 苏本的學生們似的時候學習一「推進荷年期 微、代表的×维並収益的資金、別誌一場も 機能器のおお花式、その行動の計構的お言 以の側側・回路回廊できて火傷の収力能能 四班域等,建设分析,这种学生行为国际等 作边壁多年的一路同行,位束城寨到第七, 河河淮河,一步市里楼过楼市河野,跨域市

水塘、安久、安深、安镇。

西北岛通常出的林油森使用原南海南。 带领导生选通标技能新推 數技术限心思测的環境生 態教育、結合AbT減測技 据:ARATE沒沒式難驗問 数位互動数据 - 落實數域 融合的水体的學會路 - 他 對於此次排猶越別類首。 特別國際資程及引领化會 BESS 「漢水好生活」計畫 **施知:「我只是你注意作** 助更多學生認識家庭自然

能進一步思考地方剥削與不課役例的講館。 未来为家庭做出的数别改赞。」规则未来经 **中科社研究的推荐扩充规划的第** 



生態、排音分泌支援疾症 本校學權2075夏大學台灣水礦行動性1額3前,由水鄉長豐採料 知吉拉城、动林田均世州 [中]代表受益。[摄影/李四義]

### 化學系、化材系學生新選擇 將可直接就讀新加坡NTU研究所



化學系主任權志致(中)與NTU工學院副院長Prof. Kanyi Pu (右)等人,治試合作交流事宜。(第/化學系提供)

【水椒菜】木炒升燥原品。升厚工料料材料工程模 University, NTU ) + 11 8074 S.8758 S.S. S. SERVELLE A. 學習副校長Yang Yaowen共同第名認識下-由化學系系主 在疑念的、心材系系王在林王旋和NTU小维、心维工程 网生物技術學院院近Statuake Chilu: 共刊基實《4-1整 合揮程合作儀記錄) · 雙方時共同微數化學 · 化工及生 的技術等領域的國際教育合作。為學生打造更其幾乎力 约學習與發展平截。用注理工大學於2025年Q8世界大學 排名全球第15、亚洲第3、北京要调整的一类型程。

依據百百內容、商本大學常學生畢業後、將可能接致 識NTU化學科學與構造分析、化學工程、生物簡単工程 到企學問題四個級士學程·西特·英斯可斯科級士學 位、也可想理大學單葉後直接收讓博士班。雖同博士之際。

除去次表示。此次备订合作保定额、對學生而否是一項重要相 機・「學生事業後担可宜採集相関的一直大學が超上回・省去個 如中国和水、新州和北州海州深海南南南省交流的等处。 解除放大 任務会・不得前用金額やの限制競手力・中間等作品的な言葉者 育知域的自存供地位。国北江學生擁有安置家的學習從提供和宋 GEOGRAPHY

林王岚城湖南北市的模様推動街站动。湖台作丹以期刊建设。 他認為試合作不確為法工學生常的逻辑解的升學管理、建則請求 哲學県成績標準即可放升世界頭尖大學的線土班。同時也為學生 拓別國際預對·对書的城北力提供難得機會,開助學生把閱資 源、肉於机戰以軍權國際結構、為未來研究與職員發展、寬定型 會的食好基礎。

### 大傳系校友表現傑出 紐約影展 台灣新聞攝影大賽成績亮眼



大情系校友演客印机排《我家的事》

漢字印稿母(音樂的事)

#### 國內百條格的亞洲彩展發性對領地質

【张始始录水的景影等】火炬系校次图内的编辑的影响品。 片(我来的事) · 目前型推动的区用影響(wass) Creptition 型还是你都提出的,不得是在面外的型火烧物的各种电影。 更为超片食下葡萄蛋粉排。据程法工程支护影响部作规域的 勃出費力内線原稿手力 - ヨリリリ以日在楽理上映・飲給有舊 **他的数集员工生制度员任、销售业人之間的温馨货店**。

清客们积处地的出席委员高槽、磁性地表示、"我是保险 小的人。拍戏剧站我人生中最微致的一件事。我想透透话领 獎項、跨边股盟與循其、分享助稅在高要它的每一個人。 **地北邦信任京徽駅幼生中下荷重型の変人:病病・技芸肉体** 接,以及全體工作人員和演員一直達及等的協議。

胡州已在國際都組織獲貨第一2025年7月唐華日本大阪亞州 吸影部「賴郎作時賞」最佳演出情 14月受癒参詢過大利点 幼代信用認問訓練 (Udoc For East Film Festival) 十年7年3年 的映15月13日人建築27屆台北電影於國際新導演裝賽單元。 在全球40件参賽作品中報顧指出,成為10個人頒作品之一。 证的5月24日獲得觀定旅遊傳:5月15日市社会北電影鳴人園



**前位编程、第女工的、第程** 西及最佳新演員+最终由文 北西福下東山の野道・

(我家的事) 范剪制出舟 的灌水市设置轨道長片、延 横耳划片 (粉料) 的创作服 語、整焦一葉四人的家庭故 本,田藍草草,草原炒,蒜 収録・資風用・地洋量等資 力是演員主演、透過多視角 的故事原植 - 莫不同時間點

到轉體。個就從寫存在於家人之間的無路件關愛與潛解。因 税请先行帐其前贷价债证等价价值采收价

#### 2025位增新型摄影大赛 大体系校友度等4项目首章

【張瑜倫法水校園舞響】實 1 大理系校及廣子王 + 維密 動。吳家県及助春時、在「2025台灣新聞攝影大賽」中表現 死前、分别紧接不同域则冒责~4人就建决江时期约首参挥 大海东省贸易器「法江安保整街工坊」、在记惯例创意摄影 均扎丁深厚基礎、維重後常的检测課、查到年度報影學報告 等、分享和關鍵體、協助學必能學習供成長。

这要多出台灣斯閣議郭協會主辦、自由攝影部對千正江 (臺灣社構產業) 作品等下"系档照片」目標、透透鏡照照 M自治性解析效应分配均均供用限规划。推回转让摄影工作 经进一年的他, 認為能以自由業身分獲得系列解於獎, 童親 重大 - 時形延期 (北下海県間市集) 郷郊の支持県協助・は 及評審的政定。並對攝影協會及河南的行出表情敬意。「因 為有專業平分的條整。據自由工作者也能同用素切磋交流。 我才有精查拥得这位保险。

中央社院市研究衛子領2(作品(300回回家路) 解释「自然 理知识科技智,第一名,並以花葉光器及其此影像、分別獲 我了一般的智慧。一个是我的智慧、为了真实的说: 下班 優優, 疫果雙端, 世表示, 排槽作品多级精和, 自己集構 将挥著肯定。连禁禁水也深城實任衛大。「攝影記者的終 题拼码。每次比赛都是看到许多提表作品。建议检探引导 不足。並如同集別計畫學習。並排練後多的意學報告



大偶系松太跨攻動得國作品(這近回來路)。(個/台灣 新聞攝影協會提供》

中央社配省英家林在「魏育新提展」以《林是是两个 高) 博弈「舞官折除財」司幣、和循環則医運用技会物等 打字字與王莽轉在巴黎馬通球場上常軌的在這回獲得優 頭、枕表示、凝煙館有個子在巴黎集團賽站表現漫具。該 副中央社提供機會讓他前往風煙養場、透透疑能與無多共 享汗水與茶罐、企識網評書級予例片肯定

中央社经市和資料回以廣開工法院審查出來程時擴影在 品、抽下「保持新规程」第一名:另框微執行员研兑通知 用途地政员仁治的河北区进路 7 一般的問題,使進一也成 湖協會、長官、河事、同席的大力相助、運他這一年經歷 立法院「新」的確軟・並見適開大AT產業巨個用數及新型 科技技能的问题、透明比赛通程也解现在已不足之底。由



第二台灣新學園影響發展標供 左蛇:大埔市校左前子正布列原片得頭作品《臺灣社議產業》,吳潔昇得護作品(林是見與小品),指香時得雙作品藝術立法院審查法實際場。

淡江時報 中華民國 114年9月15日

# 產發署數位管理共好加值計畫 助力企業數位永續雙轉型



胡發表潛伯申於「斯位動能工作坊」中致詞。強調本校可提供數位與淨電 轉型之輔導・協助企業升級。(第/研究發展處提供)

別部計畫。這個何本、日初朝意新先產業國高、由野 搬运人工票找面研究控和本校共同辩理「數位數能工 你坊」・清保署代表・新北南南盟富祉得中心王任摩 据网、新无市临海养探促集青翔事具黄填城、本校研 替孔谱信仰,以及工研院和中等科技大學等漢官學研 代表齊黎。一時提討中小企業數位化與淨草轉型的落 10:10:KX +

请你申请知识的人。新工术清别还聚集第1,800 安徽 图: 以相称的研查图象分别的图片-图形 15G 20图: 新型促進地運動機能(CRAN) 近端問題形改革機能 挑戰、中小企業衛有別步發推斷空轉型批准掌轉型。 **市市時間か会球供供網の競爭地位、他保護・洋江西** 年深供准學合作對地力維結。在智慧製造、資量收入 資料治理·能源效率管理及ESC報告額均輔導等因內。 已累核消學此量、學校鄉除責稅 "企度工報 - 北坡現 場」的精神、跨政策與技術化為可行的解決力害、成

活動安排市租间講和資料書刊分享、本权達的部所 育成肉质學發達中心主任學書業。以「质學研絡力推 数中小企業數位初主維轉型,為關一分享後江跨城鄉 释的實務你法例收單、他指出、無限整合工程批組。 資訊管理再未練治理三大核心能力・協助企業完成資 科伽斯·KPI建置·即時數據可提化。能源效率優化 R ESG / 净架路位短數等任何, 已成功協助多安企業 建入智慧的高级的第三位,创造设施部分创新和简单。 的糖素效益,表皮肤洗涤浆剂模似,加糖物油分核剂 新印度市场的编辑 - 拉拉里多少男仙人员用印度市场 學力

活動最後,與會企業交出無符,對政府資源與學研 解方有更深認識。潘伯申表示。未來解持續似て耕設 **五在地公园会合作。廣大到鄉卻顧同輔海蒙坡。然過** 的城縣合與案例推解、協助更多中小企業應利率值包 机头槽排列之路。

### 李虹慧獲師鐸獎肯定 感謝母校提供無限學習可能

【建筑物法水均照照明】 「积增和每一 教育能成为影響生态誘张大约力量;通性描 オーー毎風動化育・質視数育定義・ 本収 企學系校支·新竹鞋之城城中數据季紅健。 深耕穀資加給年、以積極原觀的態度、與 活溶剂剂的数容制状。带领辐射型引载检查 源河域 - 原则提系的學習成第 - 其供出的数 學成就,所推2025年訓練物表定,將於4月 1911計分九百來在大飯店投受者與一

学机制性的成果的证式学证明的的成绩。 带领短踪上教育之路 - 1986 年就讀化學系。 原娣颜彩依谁在大一番化郑权施人省区,可 **中国心学生學型成效。投入指導自生效用省** 用電腦的用心課地深受協助。大児保管學也 元的有機化學、深入地也活得的數學方式。 因在心裡均夠出理想的數學力式樣配。大四 修設小等教育學程, 使到来离芳增化科教材 救达的政策、甚至了社區有數定原金、而大

學可用數社系學會公開即可能形置於,會用 我,發展特色;同時發展應該家具會與例如 大化高级超级专以及物理企用的内容等。在 哲學に対理立体会別各書は疑・芸工会別理 外侧轴撑和增大学媒小手描述调中管理教育 至高計畫,新成为日進在校園和新學的看 位1 「特別國際母校提供無限可能的學習情 # · MINNERSON CONT. IN

炎姚陽小任教 20年、李紅葉級为投計時色 源权处身侧學生得品;帶相學生產人管學化 界、5 定推符业域官等效衡循等; 税割社区 滋病學習課程、選挙生實践環境永續、建立 LEMILROW, NORMAN - LIGHT 给自己人生离明的 Make: 一便有學業生因 划程校验任在工·形成「非价值度」

在班級领景與學生輔導上、地質透价任权 湖、建立徽省班级文化, 為學生規劃差別化 的學習支持、部件學生克服學習核衍、找到 取力的设计-批批联等主命的转要以转取位

50m - 61mm(strict) 71mm/

間保証物學を成長と徐・吉町様子顕成 但,提升推定总括图段野、缺价条则计算区 向管查得社區服務、協助學校職人社區發 报,成功改善编据文化创制的不利。

展於推廣、學紅髮表示「這是一份具有数 資格政治定・拡動・軽件網接合作出此厚重 价量的蒸销」、地址为在教育院場與整有蘇 极拉底的"拘拟之地,构列推助"规则统约 的勇乳」、多尔歷維·讓她與同仁建立同係 共标的革命转载 - 博亨成为學校的問題和 1

李红慧感谢教學生很平相遇的孩子們。 据上相助的责人 - 北加地为鄉親及家人的安 得·謝地屯在教育修上规定前行。不致附任 何你子。"想地成为成员的青分一就想每一 投煙板、輸出教育為影響、凝密制商、協畫 300 - State ( dr - )



化學系的方、北埔屬中數据來紅舞機能價值 育定 - (議転/思速数)

#### 「AI賦能」 全品管教育訓練 聚焦

目的於便生國際資訊醫學師「114學年度主 出出有智能的有限域, 十元130名學和單位 秘書及職員、以及11)學年度未参與訓練的 新食行政學位職品会報:

植物点林大编引为路等课,全国品質管理 经进江一直以来的文化湖地理。 / 第一次號 BLD: A RESOPTIVE BENEATH POCA MIRBOY 随着保护,必须提出教育的建筑协约仁维作 意味色行的技术,推出有学见所提生能力。

好商或杂音范操模以「個一個混好;減少 张工建工作更明,为每十分享时初成的改修 世权·他和出了新省成本。是核G目標·周 "第一次说前對」是關鍵、透過全員多與。 的单位角进用正確實訊分享 - 搭配鄉季化與 药罐改装,可能免透解装排拌"发粉和精。. 和助於提升效率。

**提展的服务业度的创新。日本工作中的** SOP及PDCA理驗分享。为籍·其別傳統內 但核核與人名史教会,建議各集位的集務院

無: 性質相近の単位か可分工場が業務手冊 以助金時間·無足強調 PXX 数「延伸在車



114學年度全面品質管理教育訓練 - 在費生國際會議廳舉行。《攝影/范德醇》

我以你的工具, , 新聞時代会院以前開於的 松育能方式。同時可應學校報動數位及沒等 轉型·建議選用Mcrosef365提升效率·前 在首項並獲的水槽。

"主题对論例解力推過」項指以"第一次 被做對×从就能行政工作。為王朝·安排 Kaboot 門等 - 計論所要が - 協助数据意識 全部从需管理的核心理念。总探索生成式 AI 在行政管理的幼力與問制、藉由關係的負債 WINDOW - BORDON WILLIAMSON CO. IN TO-

問答分3階段、疑目結算本校TOM機動 歷程與當光演講內容 + 考輔記憶要挑戰手 接、最终由模核系统价值品的保护者。对编 両責作力面・同以分配方式・以下第一文献 做款,果例及"生成式AI型用临坊TQM报 動。為主職推行計論一同時應用生成式以 設計主開封前、約成果交流時分享。

### 作品體現ESG+AI=∞ 航太系團隊稱霸綠點子發明賽

母中物的什么事。 - 胡桃然后思想处心情况

【主部四】大村町大品の村下払り出路は、2000年、社会等や以下以後30年間以下核 交票隊·目前泰加「2025第七屆除點子國際 - 定验轉構械之指動發電效益(The Machine Learning Disclintion of Vilentine Respective members

西水坡整探集系统

机大系王怡仁即生殖阵勇奪「2005時點子國際發明整設計致賽」最高架學就查獎。在起王浩 字·取排程·莫瑟里·李振曼·(置/W/DIA實驗室提供)

推水知像汗淋机碱立中山大型建床的约。前: 科技压缩技术仏教高度肯定、反对數中清率 利·開始未来改入實際應用。

米自根太洛 'NVIDIA智慧宏 (Notlinear Vibration Investigation and Dumping Innovation Authority ) 」的政府、法例由學哲學用其用 初替及参赛。本次社会简作品为硕士等商生 探域宇宙文之一部分。由他協助你專學吊員 藏塘、李斯原完成、另外、王市宇、勤德縣 作品「斑水底葉採集系統、通得副物質・並 林威还同首的增益文的一部分,向人也於今 年計算學書、目前監役中

DESCRIPTION OF THE PARTY AND PARTY A 學模型有數值模擬 + 建立真可能塑性がA/EH - 銅牌 +

数位原生(Digital Twist) 系统·未来可能的 榜介投模之地指贴周, 計斷的效此最佳化。

王怡仁表示、适用技術管理問時電影轉換 效率指的抑制地管理、不確可應用的工廠生 准拉佩·世北延伸至秋空攻船前俾勒系统等 相域、在下影響的紅葉維介下、有效的收解 動能、轉為別別或專机用電、符合SSG與智 慧智点的整准器料·他也保護·运动收到深 自開除多年終初級統領AI技術·拉牙療法に 大學「ESG + AI + = 2 校務報報方向 - 程度 土課登契内FR改訂目的深厚質力・

经期子间取得可靠批评税實为國內外指標 生特色科技教育、由國際發明學會(UKII) THE WATER PROCESSOR OF THE REAL SERBING A PROPERTY OF PERSONS P. THOMPSON MARKET WORKSON  理學院 院長 薛宏中

#### AI 驅動新科學 理學塑造新 AI

【何路级序动】新拉维导的 院孩 - 物理系数投算宏中 将自己定位55个结构建。 · 经 itt." All empowers new science, Science driver new AL , 8818 也是为理學院在AI系達發展

的時代、前角著機合 基礎科學的尖場科技 的重要任何。因的 化温度的基礎料學的 練之上・理想開発引 領AI時代學術研究與 人才物質的新方向 10个研查员籍6、原定 中分享、自己從全粒研 例的「前取客」轉為推 學院的「應數條」、更 私处理学教育资料學 研究的核心使命、性 III 为一在AI技術系 接替报的時代。理 學院院的開始於古斯蘭 紅翅間位 照红的的 新聞 在第十萬國際國企作權

更必須内化為一種整度。

牌大幅:

果将到於品質的執著、無實在維任統計本王任的報年

到现土物创华系统通讯年本贸系的范畴、在大星层长进

「大衛隊」之前: 身为坑計學者: 早已習慣用數字來回

翘瞬息离婚的大数摊将代。如今接任检核员。更要把纸

計再業的數據分別能力帶入校育決策。導入數據驅動

(Data Driver ) 32/90/10/96 - GERSSET WIR + 80 7 WHI

似雌。它能夠為學校在快速洗明。與前職性分析上作品

他認為「品質保証機械艦」與「投資研究中心」結果 個単位解析一起・「是一個非常非常有的動性的環境技

計2、1975年前標底在型槽發展中:像是學校的「體

極即,無「如机員」。它的任務不僅是極利容監督。更

· 東京の花標区改進地域・協助學校確認方向。「這個角

色子维著非常解释的任務。因为我們因要確保研究的權

处境别及其间取性的是"整台,用「凸层光粒」。 「未来我希望符合 AI+SDG 的概念,把智慧校园目示

统治程中接轮水、沸冶保槽积离平尺层後端支持、而是

波及硬骨·始期其后绳车模骨 「AI影響力技

資」社務的心界、知為決定創校75年。

打下型實施權、無有业律別萬校及。

了1、他希望在图形从隔的问题:

從中找別橋會·塞S型商排柜核闭鞋

親期報・吸引更多的學生成為決江

"我們要把所有的數據做好。

域的暗性的分析似的我們看得更

DESCRIPTION OF -

(福利/加資輸)

盾。」新型定地設了「講法江

的证何影響力發揮到困稅大。

數據絕對是一個可以供應即時以納布有關化的樂廳

, 因此地把自己的单位和确肯定减为 <sup>/</sup> 學校的歌

· 不以期偿估正确的數據 - 避增能做出前職性

為本、的信念・直正等異か校報治理上

的分析、協助決策發展快速起源。

定性,此事帶個學校上採除未來挑戰。

(日本の日本の)「サリヤ」

人。一起构造角度。

動創新、位在學術的產業共發

(福祉/他)機

·程在是打團體報的時代。」該至中指出。理學的領資 运览对维算、量子科學、材料創新與數理理論等、並維有 全國唯一近大學則國家統研究中心共同建業的同步輻射實 糖结、上在後音樂目標是成立「AI×程學創新中心」 在三系資源。推動共享合作與國際交流、並在少子化維勢 下級引援與條件: 4打造「AI融合科學」的原品牌。 數學方案、地規劃建製AI融由平台、推動智能教材與實

場構職・並結合「Al-FF學」的糸面程質實市・結構領土庫 用AI解洗環境・材料問題子科技等挑戦:研究方面・前透 值「AI × 程學的新中心」和成的城鄉等。屬手校及企業與 研究單位,內維多內聯動的學院生態。

在人才所有上,終生中報數以「AI報數」與「科學基礎」為核心,與四學生享越新雙語:「AI的認言」與「科 學的認言」,除由祝某禮師後一並推動數學翻轉、均模AI 部算、跨球域整介力例前新加坡、強化資料料學、材料設 計、智能分析與實驗條序能力、原務具個科研實力、全律 视野病國際自作精神的新世代人才。同時深化粒友及企業 白作,源薄权更贴业准置富定,培养其函数力的享集人

海刺少子在东京等教育省海洲警,研史中提出了位领部 还建解向鲜拌架压; 的新模式, 粉粒发企業視為自作群 印·提供專案與實質機會、協助學校功育金輪送人工、形 成互應機理。另級劃所就每外提生、結合校及企業資源。 提供简单业和希望合作推介、吸引证信仰使者人才

" 整件研究核心特种、購入稅域前折協作、永維心理學 教育!,研究中以此始晚研生而校太-他用价自己以"他 数摊」的内包、引领理型院训系描于自作、推動"AI×推 學創新中心、・深化素學合作・活化校友開結、前師相生 節頭。提升學術研究與人才的自然與問題爭力。



水槽發展與社會創新中心 永續長 蕭璘祥

#### 讓永續成就淡江 打造具特色的永續大學藍圖

【记者杨成勤席的】「為學校訂定未開發終任務、記簿永騰成 為法官的共監。」用上任的主導會經典社會創新中心主線長置端 詳、該資布米經劃時強調、永續不僅是較高發展的重要策略、更 基金校额生校发明社会共创的原命、未来转动合AI制動位轉型。 

未増中心下設「洋草磁筒推動切」(Environmental王報・E 组)+ <sup>7</sup>社會實際問時間 。(Social王輔·SU)及「創性的環境 劃則」(Georgano E稿・G信)・分別聚集的序等環境・大學社 骨責任推動·以及未赚制性治療·維保拌試明·E印界法計2050年 · 學問提供 · 透過效衡之時子開緊後知過度: SUFF用有容的USR在 製、多次在全國裝費中於解析出:CUI負責主編整價報告書、權值 實定。成果都不易被外界看見、但用樣並推動未購的重要基礎。

世指示, 永續中心如同一個「引強者」, 要能單就並統負金校資 厚與認識、促職大的數據、資訊中技治顕確, 藉由大數據極期得 分析訂定目標。並且發展與未被上世別的議職、再轉化為具體質 略例行動、骨割校務確定更高品質問效率、

「英雄小塘塘成河参南、河交付、」葡萄拌取為、學生的投入是 人類發展能力持續程度的解釋、未支可以促動開設時內「主線學 門」開程、結合軟位轉型、AI別環域主演等議器、課金校學生除 了本系專案所、增能價值相關課程、氣積的減能力、並透過有趣 IL食用的设计·均衡未续率值。

未撰下是抽象的CT就、而是「在做一件沒做過四事」、更是推 數決工「再往前走一步」的力量,甚到肩上的責任,確每样不 請古權力沉重,他常在問:"是不是信權就對了?雖是可以得 条款什麼?」他認為小嫌的本質在於「時益求精・干新自我 超越」,更強調水槽中心再好的模型。都必須採網網算支 持、因此持續廣議、凝聚共識、協永未施勤的核心。

成就不一定要在水塘、低水塘一定会成就走工 蘑菇抹表示。未来跨以水罐为核心、整白在地理局。 國際契計、智慧應用與未來想

ESGANIA 6 · 所用以供款位別将依当前 斯工具、加速加值管理 SDGA·博·永雄」符 植成为法江州先



張玄菩

Life CATE 軟件工作規模: 结点 NORTH PERSON NAMED IN COLUMN 2.预购的城里介列水坝存旧 SOO() 建铝矾人物學內非常質

3. 職大衛學治疗均未发練切・粒 日間主管理能力の技術競争力・ 4.ESEAN-SDOWN・放射原程 创新四颗位转型 - 活线引擎平台



你在我們的意識透明物上2 核心凝単方・以前接単位 AT+6.维导地的数字原规

1.被重批的媒介内存获得 的関係。北西國際各種展示的 INT.

2.建立前世清细的课程等 傾即是市場、次東級手四數 位于台等三大特性的構成的 制排除力之訓練

5.特加學生民業實作之能 为 - 以提升基金的赎单力。



彭晴玉

LAI - SDGs + EOSMAN A 教學、提升學生未獲賣爭力 ESRIFE O COM DO

和立等人です。 3.加強をごとす。 第三・数の学生は実際会内は



商情學院 企業管理學系 主任

Charles Harris **60世 - 第二年代第二年**70 THE RESERVE William Barrell



工學院就企业空工程學系主任 洪健君

1.加生本用物色、加速學生的 域學習、库理問題與學習新光度 HITE TO THE MATEUR DOES NOT SHAPE DERICA DETRACTOR **经复具库库查查**格拉能之人才

Al+SDG-+DC FSG+Al+DC

期間/粉炒市

研究發展或 研發長 潘伯申

#### 以服務為核心 推動跨域研究 深化產學合作

CHARLEST WITHOUGH 総合物動學系研究・液學合作 构創新游戏的遺位、今年新任 研修品潘伯中教授上任、他以 纳古研究暨南华杭班乔及建邦 中小企業創新製成化合/規 TABLE SCHOOL SCHOOLSE

単見値小心・簡単連 RESIDENCE EIGH 野婦九年禮・田田県 部底设36位15四周 图的"图图平位" 例「阿斯特件」· 講的中報報:「我 が知ら来自可能性 ISSNEY BENEFICING 育ら合作・場合記集 更新注於方向與無關

他加出。研制進化學校 整體保護中经济多度为 6:一切資訊整合、業額 研究計畫與複學亦作案。

总库门技测量规则图点: 是平台标准、推断数据控制等 据探台作、建研光成果更其构模图影響力、除了爭助採費。

亦努力推動「研究及逐學體質的改變」、透過彈性管理費、 多三分等、專利申請問技術轉移功能等效策、提升數能多供 造學亦作案的音順,但使促英於弦樂集所。

这双學校的推學發展, 诸如中認為, 法汇之价单校最大的 優勢在於「和安整在」 - 耕市具海豹部身份的人員擔任研發 或四部唯中心的主管、更能有效整合學校整體資源、推動数 商参约者學合作、此外、決定也是少數檢程投入經濟認度業 国高幅等的學校之一、目前已並同時能推新並、南港、商大 据《大团版·包括技术的复数的》一位解释一张区、原则。 53下僅是希望確認的財政、更新期學校的資格影響力。

潘仙中強調、研發或不應服務數線、社商建和網索中心 价价可有學生-115學年提程出「2025未練發程實戰平 约-位王周肇分課程」、講的試系學生學習收盤查。 數位管理等技能、並深人產業國高享報前求、協助 學生產人實作組織、落實「學用自一」的如果目

据证未来、通价中最高证明成的目標证据的 數據中台」數位化整合全校數据專品、產業 南宋和红灯企業資料、提供專業經規人維持 查询证精举部分,运转延深化學校與產業維 特的關鍵、而這也是結構研校政所報劃之

全資福智慧校課5点。的重要基礎・ 进行中区5 - 未全年9月9日代加速日本6年 整合物质保护机, 经购款的债款的证据 步、學生的管標機投入實務場域、研發媒 对总员好别的地方,位第一级的基本,他原 計畫網分別「放動型房作者」内也·展下共



#### 慢生紀念圖書館 館長 林雯瑶

#### 以讀者為本 朝智慧圖書館邁進

【松田県田事事の】「在開書板工作有別重要の依怙難用 特質·規范"作為雖然保資期間的情報」,,用上任的是生 紀立國書館創品林度地,詳紀未來觀測時,請執道非常型 ※、始享知・無論數位化如何推進・調書館「以請者為本」 的核心精神、始终不是改变。

林更城阳省、曼先纪念渊密的能有今日的农好健康。来往 给施任部長與全體同仁長年耕耘 - 使其在权内外佛堂肯定 維約在資源系数性「國書監管理」課程・包卸機能上一次股 人概書前行政工作已有二十餘年。講他或問問恐問輕力。

不過、從實際行動中更能感受到的、思想的懷意與有條下 夏、知分享上任一個月以来、核疾走的紹介各角落、觀察效 問問題作情形、宏明相位結長、前員面計能文度、毎時結構 會議、了解現況與挑戰、也與权內非其他單位保持自作額 他。關明數系的內色不僅是延續族有優勢。更在於「加強聯」 整、银石油助 、 - 国的人同一能力力和心脏微于跨域设计。 以提供更複数的服務。

資訊快速更迭、學習方式不斷改變、林雯瑪時常思索、如 柯建新生在人學之初,就此也或家假國書館資源?如何建師 生更某人植动的罐知識。並在數學與研究中確如應用?始別 出,即使现有取得国理好好,仍有像一步操化的空間、「新 的想法能准存不一樣的無力。 - 例如 + 新能在新生殖程學生 遊前、使引導化門亞灣國際部多元服務、終此有双端短減應 图 - 知助學生更快和查查利用的確如能和

深没数包以第一种类域認為十条年前「數位化」是努力數 四、現今已成常整、信拝賦注的結准其世來的新挑戰 - 整 例。論文於楊梁論明拉奪型期刊便是高度數位化及開始數據 的总统强衍生的课程、简音标准管已得人比對系统與模型部 松满年运动领生的每、然后数位使和业本取代管辖方数的重 · 直至深刻的交流。在1000年在亚野运的支票梯。

> 她们用「Library ss.Place」的概念指出,需要据卡维 提供非共資料率、更是人類互動料和請交換的幅 班·知論型規模解的定、多個體計目高。成各 式规模的翻新空間、客談範師生提自走人、糖 植散位資源之外的實富價值

遊野ALTEMONET! · 科学探表示 · 辦書館早 巴爾用山於資料計劃即檢索。東東斯里機械

據人,以欽治師生在資訊展數中不同批准 實報,對於「數位原生」但代,其資訊 他用行為與「動位移民」不同。廣書館 **医短解肾囊试使用上的模型、提供更** 斯哲學说的輔助與於權。另一方面。 調器能也提供「學術傳播水槽」的質 任 - 不僅要保存與食藥股內部生的研究 成果、更要講話作和講話安全的形式部 存。成為校園學術傳承的遺傳印記。

地不规模性有特面香料的每一步、色 努力凝聚同仁共議、林斐地朝許、延 增货有口牌。前折偿化、前约更功 近歸生確求·更其文化價值的

拉林斯斯斯斯斯 -(株別/須倉事)

外國語文學院 歐洲語文學系 主任 張慶國

#### 打破組別籓籬 營造全新歐語系共同體

【報除於果於】18年前曾 超增任6年系主任的依文系数 授偿增減、本學年終負担将 西·统·德·依然系合併为政 资源文學系的任務、接下歌語 系数任务主任直辖。

他強調這不僅是制度 上的企併。更甚至为 位的整点。规则设础 的商资配置有焊程收 # · 仍要延續過去 4 三層別的模式 拐此要做的事理 明多,但据,學生 學習時間的衝線。 教師教學用念的聯 2: 算程與整系制 新。及課外特色活 新行位置明6號-

無在飲料中自免 提到被我的整合。

图制700多位原生、路辺40位集任教師、3位助規約3位副 教,基至是上與花卉友,4條成立歷史知能來經過200年的 學系如何開介?他已著千位數員四級大二學出物等計解構 不平會開始若子,確認打破器職、建立關系試劃技術的制 生組織、新田學劃區的活動、直行資素製造與在作。他將 定議全員都近坐到新聞工作編製力與數數模等。(透過網 近數增進方數,統保運搬辦選新一種(軟頭采用同機」的 装潢、講顾生態12身刊廠頭系的一員为榮・」

他的下一步是揮程改革。「康族從學生的角度來世界。」 能認為原系在一之後,如果未來能透過課程的整合對次 **家。但于德国的沙琴士统号的领域来思维,从至依约诸人** 的阿斯埃斯斯的阿斯卡自由否促出租利和国际生活化。 「「通り管を存储する件的機能・」出来では、原本を整理 不は無大・電影響を整備である。 「選択者よりは一年後 セラ機模に相談は、記載・等は「強打す以前が支援・被 回頭文學示差表に可以連合等物機能・三種 一作に原 を **英王四维游览的料系。**)

「將領域的文化就是獲勢・」他更希望和南部一步可以朝 大一不分组的方角逐步實施。期於未來能有更多元且近難 的課程設計、規劃在五導相開設能品歷史文化、藝術、社 會的課程 + 甚至希望行之有知的大三出國 + 都能開放學生 自由源收证原稿室。 建基金排件更重要的单位按针称特别 空間。真正具備「多光學習」的傳畅。

在數據方面。數據例的數學與研究並未提合併得有立即性 的改變。未來也非常發動新聞組成的組织的研究與數學團 採・提升整體的研究能量・「形成的組合作的姿動能・進 · 中於衛的結構模學的研究計畫與外部資源。

始也推翻着提系有力量 + 奶何斯聚四系系发向心力 + 真正 融合或款請系的大家庭。但是未来發展的重點工作。除規 **邀转傅说的「存之質复」、校寮學辦活動之外、另外設計** 體育教養・藝文號師・波文化講座活動・吸引不同世代的 不欠參與·並進一步支持新學系的或長與發展。

张燮渊提到,所有的努力都能加了给學生一個全新的改 豐、他期待全新的歐語系所均費的學生能與養珠「語別绘 力」、「跨文化素養」與「國際視野」等将管、「不尽 懂得清洁,更能用适度去理解分析。而觉然对达-)



個別ノ様子は



LHENNINKARK 可有其認定見對與專業能力

2. 植医皮肉肉似城里甘 是升學主義等力

3. 腫丸和灰及企業建設 近衛宇主資管阿祉原機會・ A. IE. 之本課目任何ESG# **説以・行みを状代を重要** 



李孟修

1.00 年数据编数决策 - 四 **城取白前前,水道市位置** お核心研究・特徴深た BRUDKRUME

2.结合AI+大数维分积及 500/等新興減期 - 独企網際 合意、唐原練結及新生研究

3. 地方其來創制也值。四 域等果肉質病應用能力之間 理测量人才



重任 林偉修

1.投助调化企業實質一讓 WILLIAM REPORTS

1.放射域内放射规划一課 學生被了解實際工作問題 · 學報的分泌的 · 演學生 ROBOTO KNOWN TO



賴婷鈴

HMRSELF STAR PROOF TO THE BERRIN 既分類を取場が対策力が配する



生任 黃儒傑

LINESE 跨加城市席人才

dress special il from a CV: TARRY 1 LOW ---200



SHITLA MERCH

修道中心報義 廖書漢

1.透過用大限+新久 **用秋期在東京区の0-23** 校及企業建立聯盟、實現學 REPRESENTE I II OATO WELL The sale of ART THE PERSON

DATE OF BUILDING TO 的級·維持(多年級的)性所

# 114年教育部資深優良教師

教育部保護勘教育工作者各期對教育的 奉獻·每年均會致贈獎聯金予數學滿 10 年 至40年之款師 - 本校114年共46名款師 權資深優良數師獎,本報專訪服務滿30

# 統計系特聘教授吳淑妃 用統計與 AI 看世界



【何原始等的】「最無容的、不给 我自己参表了多少福論文、但是智慧 學生在各行各業學史發熱、甚至顧倉 初州母本分享職場採輪、提供質別料 物學企 - 。回顧一時走來的教職費用 -加計與資訊科學學系符的教授信息對 城性的限。「學生的回饋、最我教學 **生活的大约数力现实效。** 

動物 30 H - SLRFTS SRP 次使用性 用の現在 - 中以下の様々ながららば、 自106學年度乾燥讓多年獲的為7時 押的付」・貸売協文達の 間・多数店 SCI問刊改雜之論文並維任第一作者。 然與、對她而言、數字前後更時售的。 是她跨研究與教學和互結合、直接下 -代學子

下研究和数學不足對立、司是相輔 相或的、、保政紀分享、研究的新發 程,能轉化及推位上的家領,而學生 (國/廣湖起發情) 的新想法、但常政会自己的研究等级:

「政身根を担当・不得得其情妙知識而亡」 的数學程念、在前先互動中、持續提出課程 AUN

在研究领域、英級配库精計工業統計、製 程能力指標-海奇線反假可靠度分析-近年 市桥人生物能計劃AI 撰用 - 绘图出 - AI 的 実算法職業化連携算・収費目の策制力で、 **机袋的合理性、模型的可解释性、的模型能** GETTERSTON - 「東西和AI - 包更管備符列 斯資料就不信用信任。」因此,在開放中特 好物理"資料的提」——從資料業幣、但用 到分价·常用来和正确内责任城。

是世積極終AI 工具導入課程·期許學生在 動位沒獨中具個的城隍學力。「經計是一種 「劉城原在」、他在北梯、土糧、工業、社 會科學等地域發展學問, / 透透框案的操作 / 學生得以在動練世界推進企業頭架構、經濟 只是你被工资额行动型-

在推定上:除了統計推論與解離的線。與 **新型金数据程用模引编型多使用来原序。** 

Pethos - SIS 部 AL 工具 - 透過開放資料度 行專問報告,例如繼續犯號生應率批開、交 通復紹分析、報報選店質探討等、「結麼不 但在確實訊計方法、也能適信數據分析與生 活、社會課題、調學生學習更有效。

旅野少子在需求的抽數,保證於認為。「學 也的學習物理。不是解釋、"只要與問問權一 应作器解放某位 - 请该集集程度不存出地 -特世職取別 - 照分學生療大學後提出為同以 至4年,因此會議時地劃稿,同時位于数數。 幫助學生亦興趣而壓力開放到平衡:透過店 植《谢勤必修正》的教學·每年於課文状況 調整、競化學生因調視難度尚先古學習動力

经解的學生用,用用於她撒生輕學子上,從 持好奇·無於舊城·用院註和 紅 看世界。 - 部學型说法。才能知何數位時代的活躍大 每十二招的未来的哲學生连紅抖牌管哲學生 跨域學習·紹介統計與AI·所獲有能力又有 電子の数の報告に大き



### 航太系教授蕭富元 堅持太空夢 打響淡江航太招牌

【記者等并謂釋助】無数 20年、開展沙 門「軌線力學」的积太系教授、研查組織等 成为保健区人、基础显示的科末及约束。但 有「務必努力學得下去・才得以讓新想成功 實稅,的信念,依存任職机太和主任4年間 問。成功鎮三支大箭於肩耳內升空、進入錢 原保・割下自2017年末工火防資酬が収立法 宋的查贺用程序、正把据位每一次编化工机 學兒的機會+打算了決定抵力的招聘

垃圾价意来自於也在共興政績由西較大學 种,使规维密内积运输的名位,都很認真的 投放審告、「批准財幣終資、即使本得已具 獨一定的知名後、仍要持續推廣、否同再優 質的成果・世難以被看見・」業業児提接下 主任郑一郎起、在火箱計畫中、就经與釋款 和對外爭取支持的角色 + 全力學取得光機 會,希望於北高龍鄉更多人皆信,他認為「專 取實際非常重要、化學自用主義的決定。首 数寻取第一: 政策系被数据, - 如今。该订 机工机压不断的食果具精蜂等用,逐渐打回 知名度,但因赎到招生成效。讓他意識信了宣 律。内意等性,以及解除了"機會。是爭和 SOMETH .

**建**富元益及配长系统年来的**想程**,定其基 大箭計畫、他官方「一切都不容易」、發後 展聚丁多方为量的支持, 他威廉成功大學航 太系名學講座教授辦師欽維護會與文語計



選・市域関係変化等中心自2022年時に経費 至私立大學,為系上開設重要相構,他強調。 能有の目成果・更要解決のあ上教授王的仁 的專業帶報·位/法区一個」·「Jessie」 Polatia, 一次次的發射問問。讓火器說計 平断为破。拉油也将以环境租业。

知今終下行政職位的確當元、回復的航左 **永松校母分,助领不属雷年。** 经歷大學推讀 献太的通往,除了萍曼首位登上太空的華人 王辅教影響外、定覆來自對「外是人」的好 母! 他表示,年輕時對外景生命,宇宙演化 等渊源的热情、一路证仲成为學術專供、從 連成大肌な系料・除了技人系上的太空力學 以外,衛順外接貨物理系的利對論,天文。 学出篇等课程、探修算定了日报投身机上的 基礎、並連絡美國崇西和大學及頒發、博士士 · 由一步管理自己的机大等的影響。

他们出:「机能力學」的研究人才和對稱 少、自然被暴散为門的研究項目、在漢字程 国・高射元國活等方面・若要精率規劃而定 据人边面是成大空后的位置;就必须了解机 域的變化、使持維役人深立在選研究。向他 的大克萨纳库。配价大克中心自行致进程等 衛星月間的行政,他延續,2020年上時的國家 太空小心「健日在商之地月路很及乌险帆通 相解评估。研究家成果、重新似動物情能行 為期三年的研究計畫 + 他我及太常小心压人 北之海、科京航主任的熟出勞動了航太工業 的供用發展 - 即使或前臺灣的太空任務發展 的未成熟。畢業光相但這份整務不僅是專業 的信念。更是對臺灣航太界的承認。並粉號 自己成为被案"大臣」、持根地更为成形符。 能發揮所長、點應並附充未來

经了百款的事業學出研究, 等领法区联系 系引领或转門選擇以外、数部身份的需求形 **直為、教育的直部不復要体系知識、更要領** 西朝那科技科代的全部,也对"雄植",一般。 有性種子會在土壤中發芽茁壮、有些問品朝 等其化方向登录 - 「不能再以實時代的標準 宋斯蘭院代學生的學習記文:而採稿前:加 解集を多子行士の登録機動・確認妨予の信 併與引導。讓些信在未來的世界直廣更多数

知論是积大學程成教育理學、對關當反而 方, 影像火箭放布的整程, 高透過無數火試 植四圆帽、才能纹织路亚丽的轨道和方向。



# 體育處副教授趙曉雯 以創新教學帶領學生跨出舒適圈



(福祉/常島維)

【记者临沂国市助】(《表面對我而言》)不 保足训练,是是一幢「製钢」、招解自己不 斯倫別的學歷程、持續成步生、教育事務處 副教授被略要 - 10 年末用心核人教學的專業 四形状、范围取有部直洋提出数据、处河投 **胡松冯道秋火胡咏、初咏、郑蔚、张力坚存** 等领域、透過多元化构創新数學、計件學生 在戴弃排中找到自信供助情。

胡蜂类形式,直触剂自己服務年龄已高10 年·陶瓷時光叛逝·始特别级剧學校的支持。 同仁的協助、軟鋼校友會的相談、江北學生 們長期以来的正向回饋,並期許自己在下 個十年·能打造更具特色的数學品牌·帶贴 學生更深刻且多兴的學習體驗。同時投入更 多数學會發現的的研究學

9000年度的每一回的原理会认为6000日号 市本权数似确立、处分等、面积希望统购干 DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF **拉普出赛路公准人解斜数學相域 - 近边跨域** 班歷, 比成为处批期學生用於會試, 突破於 機関の意思は近り

在展现建筑的模块 - 超時問題取別學生程 度差異大、有机具制的基礎、動作系统工仕 和不少是初次辣桶的新手。為了別數不同程 度的學習展表、地設計分配模式、運動練看 带领班子、促進河类学游和成長、简中和商 米特·和加斯福林斯斯拉拉克西班纳港出。 讓用有學生都有能看见的機會·對似學者來 汉,这些學習術設达上舞者的機會;對頭線 受而言、同品曲和或就城的時期、地特別權 用 k-pop 等流行曲目,讓學生依假宣講整動 作。有基礎市能採取前度。新子也能找到確 查自己的网络-

的股份部の開発収置 - 超級型な影響相 中国公童科技研究。140个不少的企业用人工 學才許文技术的。1500次代表的文章 是教训一人员和其中人员工的一种的的学教训 为此、他在140次下,他的主要中国训 允许董中,并对一人的工工工,他们就 實施。以及其中的工工、事务的证据中心

報: 原位的特別の回傳: 製造學を存出規約 **斯斯维斯作·提升學別反攻·运动的前數學** 深设學生直蒙十大組織升減炎会將和學問動 核、儘管目前仍受問於經費、她仍被採得求 至多資源。斯瑟持續推動因材施数人選科技 為傳統體育旗程注人製動能、並均資持久的

「被去非为明明结手、批评和比赛充满成 的起伏, 有有不斷內前舒護圈, 才能真正成 药十、胡桃类以自身採除铅酶等生。积累核 次套就的横倉、南前挑戰米知、更別想起 在學校底米難數會中 - 幼在全校数數員前前 等领夠動的書談、體驗了無效談對常人的白 位的或效益、地积位、大學正是的資助性與 THE RESIDENCE OF THE PARTY AND SCHOOL SHOP WAS DESCRIBED. With the street property and the TOTAL PROPERTY BUTTON **(単記間 114年 9月 15日** | **次江時報** | **7** 

## 17場座談會 學校攜手校友帶領新生認識淡江



投資業機能(前除利2)較以前生及業長門同期學校。(摄影/端線性)

#### 新生營業長度設會連800人參與 投股系聯手 遊除法江朝鮮人

【记者曾典体关水校圈周等】為協助法定 斯特人及來表對學校有更多認識、學生事務 確別的計上中10時,在机器比定體判斷理。 學報"114等年度數方質來表面就會",由校 長結構即率二位額收長、各學取其長及報 一、一級主管,一同時等上及來資達800人服 計劃交流、協助新生更按了解60個上述。

額校長介紹本校長原推動当代教育理念・ 結合三項五頁・終八大素養議合於學型活動 中・総育學生成為其心養卓越的人才・目 前練育藥及保序各地的33萬位校友・151個 校友會・可為學生未來就業提供施請・提 學報效力面・以 (Choens) 企業最爱大學 生調書。為何・本校公28度維動化校第1。 近現學業生的高度製學力・此や・本校為AJ University・影中来推廣動館「AI-SDOSeem」 及"ESG+ Alem"。例校具校報報度、並高限 較、NVIDIA等網幣企業密切合作-建構全 臺第一冊「全質關稅替权國」。提倡安全。 使建且低級永續的學習環境、希望學生都能 在此學習愉快且學和形成。

文件和能減減行動、共同能益額的权調。

經濟首款未後。新生與案長依各學系引號 推行挑壞交流。觀光系斯含案長李小紅鹿 示。據通程該會受垃圾無以口的鄉學理念。 對於網際上數策及交換學習機制的第項的。 看到學校與總際接軌的努力。讓我對接子 未來出辦從學或到有對效心且滿度。

#### 全國新生享長巡邏座談交流熱結 林俊宏想謝 校发始會全力支持

【本報訊】本校小年期來滿經的立國最多 大學副生,由注記大學中華民國校及隨倉報 關及主辦,4月20日就跨續改立業各執有及機 無地區共學釋10時新主整定員傳統會,協助 等中國共產權,中國國法区、各項支遷經引 不少學生及至及時期的第三人称來繼。

行政副校员种提示:校友總會應事長陳建 江、總屬原林維祥、董事會王任秘書美文 智、校立成執行员即春時、肇等行政長匹和

光等人、分别前往各場次、他 同粒友會學長期和學生代表。 向學生及來真面對調交流。除 了就明校園唱班。學系特色及 會雜雄談外,此分享學習問社 維等必採訂定訓閱應打有系統 學習。同時提繫及工大學校友 資源實置,對於未來會到著可 提供原理的支持。 會中同時到程幹生及來看提出關於住底。 選減、預防學是一工讀等問題。在任前方 面、學生有合樣先提供結合收補的學生中 請、較外租別的部分。學典被會透過,其時 輔導資訊系統,協即得改安全租原環境。將 配出前的程序關懷。選學生效心學習:總維 方面別律議學生起考練習「彈性學制」。特 看的組織實力、無任無關級爭力;他如學由 那外介於經過也提完的「核實期較熟的 學全。,學務處及學校各單位會提供期膜 名面,讓學生在至金份環境下工讀。

将後定十分延縮中華很減較友總會。程等 的協助指校規劃並且辦各地區的能談。北吳 是權事恐維進江。除職所林體前。秘書我許 藏民等人。期間更往至非波。「校太的助緣 與付出讓我非官被動。他們的時期出攜新至 及來得門受到數轉制加入。其江大家賦。對於 新生担罪率有著非常人的前蓋。」



新生物来美华财务要用市场文。(图/校发或提供)

# 總務處20項暑期修繕完工 師生共享安全舒適學習環境

【影响最次水投資報等】發程為投資的場 的最佳時候、總務處程等的服數各項工程。 以提供數模成工生更計劃的學習、數學、時 內限於這樣。今年度的數學可以是 工程、總理數據以如底化、中已於簡單的定 板、為新學的對於更多計劃的確理。

本文工程包括藥用和銀件機能逐一次水校 銀品都可以於學學時、松清和別目日末水等 更新、部分完整个項上質與新及及因用也維 於整体、商質人種連絡的發展如此、質解經 預合議廳所模則是核法與一个確認整備 心則因為關鍵、及於銀行程本與整備。

衛受護主的男食資格亦已全面整核完成。 不確據化交際同葉新老團智識。清防以及 也維維斯及市場的國及工程明檢驗。確就用 暫安全(對應SDG3長計總據制權社)。其 中,参考內政器「性限支援網別設計而引 應門模劃。全新改改並維設性別及參劃所夠 制與解析用。使現於國立地設計的多元同樣

【新编录多校图报序】新启为校图的组 在《新维SDGS性别字序》,并在集局已经 数排序模、维格或程序的规则各项汇积。 并以已正式恢复效果。

學生活動中心但門及明國萬字總廣北亦定 成數國、經過經經處形に特別所提的「修經 報應」特殊工法、使修復後小觀與經歷收施 一般、臺灣學生於發展的

此外,中學院國牧及聯合總國門特護作至 實行收及時故,並由問題國家又聯動的建筑 系权及、超關建筑家第中協設計,推動資格 蘇城及用權權權的發數要企工程、報計於2 國早收數的及成,為投資增加額高減數。

被将兵都将汗水中,被疾病持续形型的底 校園、果排「前途风險」使排水水、計構 使排,亦能导致的收敛水槽。也更以原牧平 走到增热剂、或水河吸引用患病机构也有效 企成實,可提及此的快,或口持收或者所有 平。是收引口致处时前排泄。而中处回原地 是同时益于代上面体的生物性数。至是对 是SSX(引入增加的上的生态。

經軍國現自位、擊納成為政療孩子供收挑戰 的契機。

前中國社前的7月4至10日社宣營期益測額 中報等資本。結合品格教育、關係與創意課 稅、報知城政資源等差、每長、電鐵二村及 能認為、信子僅是傳授投資、更是一大教育 公司的實施。

iPower社創創品數大iPower社屬手。7月 29至31日常性養棄時就交接小學問「EGG 家—」婚建至野職」、如何如今學是通過 報用劇時接套情確世界,幹員。但書祖二何 美配分本。這千審設發接手學會表達。也讓 組商員們或受到對文化的得的力量。

及江北南社路子以世代有社 · 7719江台北 北市大河高等時 · 小小盆直见管理时景 · 。 透地积于共享用高度活動 · 数等享至"想 等,同"音等"的密则 · 叙述 · 电抽二基本 安表示。**高資訊程中小用加的模板表現**原案 長的資金。讓他**這**空的複數数寫的重要。

機即轉點社以刊至被關準治平其中鄰特別 轉發球。結合專業問責按關係或報律表。培 情學生自自即轉割結構。保証、中文四四度 結分享、學生仍不僅計與核中轉展學園。撰 先也會主動調務與主從四直練習。看到學生 的交換。讓她被受到现在其法的實值。

議部社8月20至21日季韓「時天知新省長期 質質保」,他通過後期起話。和其輩共河書 到人士川及院營修、補限時世代文国院語作 的温度一採託。機械二六年投分享、透過報 第二 的議與互動。學員發深知整會到時存的 價值、並經解此類顯可知識時間清整、與質 延供收率可波通影響未容心中。

種子課輔已X月24至26日在沒水校園聯修 「動物保護款育資」,越速超數、課程問題 降消動、學習動物保護知識、這所看權重生 市的價值觀、採稅、中文二季記錄查示。 訂了月起舊具務性前減少解環別每一數訪時 因職減未務從自潤程計畫、所申提供報刊完 成、「禁事的終上體前說的。但並因如此。

CHILDREN CONTROL CONTR

# 暑期服務隊赴海內外各地 用行動實踐關懷與成長

#### 張瑜倫 哲心妤 吳沂窟 穩成動 接平 攝影/都牌・攤/課外組提供

經濟系「經經營」施取市經濟系数技林 進於療物988度員、7月7至20日前但西澳。 與當地政府官員、斯住於經過及很保護數 第一經屬利西斯原人場500人。學生與身體 輔不同文化下的未開挑戰。深前應解制度如 利訓辦原住投泛之保存與源却手權。降員, 化為與鄉門為是思想亦不。如補行數調書本知論釋 化為與鄉贈縣。協發了他們對公共參與與國 陸未續的限野。

選人第19回的「東端斯園科學習機」・7 月9日20日前往東端與資布省與運転省・施 行中支及電腦數學・地250人参照・今年更 前CTE2数第中心合作・首工程試送試授課 話配東文翻譯・提該・今年用単端の別会系



東埔寨超務學習團學領官地碰撞學證中文

程及終來檢查示。看見學員是學習中文別結 施任觀算。促進了長期最初的成果。讓外信 學輔創新人員開始協提到。4次的除的過程 中,提展的進步與斯捷亞西斯維粹機合計 的級大數力。

除了海外行動、總內亦有多支運路投入多 元服務、「轉转收申服務在工」7月1至7日 在林口的何致企業協定的生活需求、分類共行的转 子,支援申用使业的生活需求、而降收额。 源外能學輔制制人员到的外部也。學生透透 與身投入、學會分工自存、也需查判定额能 終於國際別務的實際影響。

和資訊教育方面。電腦硬體研習社7月17 是24日於新文市正體碼中學個發展。帶報26 名學科學習電腦結製。並與業界專案網接合 的設計裝養。高學習的實際。採具、資工二 機測媒表示。可見學具上沖算工於包裝通程 並採用時候。讓於平期觀查到應採自作因数 有轉率的價值。

機器人研究社#月18至20日在泛水校園等 取高中間效。透過實育課程帶指學具認識機 械手質與起调器。透過調應政合作。總計 環機二字維查表示。看見學員在自布中新規 創度的成長、影響技術的故障。

葡萄性化療生物極度運動教育・西洋網 社1月1至3日在新史市本選組小等等「創任 不理整約或長貨」、由12名採員管理20名等 東投資数や葡萄管制・並等部間を立っ、採 長・減止に同野等分享・學案在次立即打中



機器人研究社帶領金員認識機械手臂



推于課報社会供給保護程、征養間心管問

### New International Students Orientation: VP Chen Encourages Broadening Horizons and Growing Together

On the morning of September 10, the Office of International and Cross-Strait Affairs hosted the '2025 Academic Year Orientation for New International Students" at the Chang Yeo-Lan Hall of the Hsu Shou-Chlien International Conference Center, with approximately 360 new international students in attendance



Group photo at the New Inte

Vice President for International Affairs Prof. Hsiao-Chuan Chen opened the event by warmly welcoming students. from across the globe. She introduced Tamkang University's. guiding spirit of its motto, "Bimplicity, Truthfulness, Firmness, and Perseverance," and emphasized Tamkang's.

commitment to Globalization, Information-Oriented Education, and Future-Oriented Education in its teaching philosophy, all fully integrated into the curriculum to cultivate cross-disciplinary telent with a global vision. Prof. Chen encouraged students to use opportunities at Tamkang to enhance their studies, build self-confidence, and explore their interests. She also urged international students to learn Chinese as a competitive advantage for future career development and a pathway to a deeper understanding of Talivanese culture.

The orientation continued with a session on "Safety in Taiwan and Anti-Fraud Awareness," reminding be your most important partners."

new international students to protect themselves and contribute to a safe and friendly campus environment Another session, 'Cross-Cultural Adaptation and Gender Equality," highlighted cultural differences between Taiwan and other countries in daily life. Students were advised to approach cultural adjustment with openness and resilience white respecting social boundaries and privacy to avoid misunderstandings or inappropriate behavior

At the close of the orientation, Prof. Chien-Mu Yeh, Dean of International Affairs, extended pnother warm welcome on behalf of the Office. He introduced the services offered by the International and Cross-Strait Exchange Section and the International and Mainland Student Guidance Section. with staff members presenting themselves individually. He assured students. 'During your time in Tawan, please do not hesitate to contact us if you need assistance. We will

### FPT Group President from Vietnam Visits Tamkang to Discuss Industry-Academia Cooperation and Talent Development

Dr. Truong Gia Binh, President of FPT Group from Vietnam, together with Mr. Levi Nouven, CEO of FPT Taiwan & Thailand. recently visited Tamkang University. The delegation was received by the Office of International and Cross-Strait Affairs and held discussions with Vice President for Academic Affairs Prof. Hui-Huang Hau and Dean of International Atlairs Prof. Chien-Mu. Yeh in Room D214 of the Taipei Campus. The meeting focused on industry-academia gooperation, academic exchange, and talent

Dr. Truong Gia Birth opened the meeting by presenting the current status and future priorities of the FPT Group, while also sharing his perspective on industrial development in both Vietnam and Taiwan. He noted Talwan's global competitiveness in the semiconductor industry, while Vietnam has invested substantial research resources in Aland robotics. He emphasized that enhanced collaboration and mutual support between the two sides could foster win-win outcomes.

Prof. Yeh then introduced Tamkang University's achievements, showcasing a video of the robotics team's participation in international competitions and the student rocketry seam's successful test flight. He further highlighted the University's educational features, campus environment, and institutional development visions of "Al+SDGs==" and "ESG+Al==. He also affirmed that the University will continue to strengthen ties and expand cooperation opportunities.

Dr. Truong expressed his hope to initiate collaboration in artificial intelligence and humanoid robotics. and proposed the signing of a formal cooperation agreement to promote academic exchange. Such initiatives, he emphasized, would create more opportunities for



Truong Gia Binh, President of FPT Group from student internships and research. Vietnamicenteri, held discussions with Tamkang thereby enhancing employability. University's Vice President for Academic Affairs and broadening international. Prof. Hui-Huang Haufleft 2) on industry-academia cooperation and talent cultivation.

### Physics Department Summer School: 20 Faculty and Students from Philippine Sister School Visit Taiwan for Exchange

During the summer, the Department of Physics held the \*Talwan-Philippines Quantum Semiconductor Testing Summer School" at the Tamsui Campus, welcoming 20 faculty and students from Philippine sister universities. Mapúa University (Mapúa) and Ateneo de Davao University (ADDU). The opening ceremony took place at the IST Study Hall on the 2nd floor of the Lu-Hsien Memorial Science Half, presided over by Prof. Cheng-Hao Chuang. Chair of the Department of Physics, with Vice President for International Affairs Prof. Hsiao-Chuan Chen, Dean of the College of Science Prof. Hung-Chung Haueh, and Dean of International Affairs Prof. Chien-Mu Yeh in attendance to inaugurate this cross-border exchange.

In her remarks, Prof. Chen highlighted that Tamkang University has established sister-school relationships. with over 280 institutions across 45 countries and



The Department of Physics held the opening ceremony of the "Taiwan-Philippines Quantum Semiconductor Testing Summer School" on August 4, with participants joyfully posing for a group photo.

currently hosts more than 1,400 international students on campus. She emphasized that such an internationalized environment not only provides students with apportunities for overseas internships and study abroad but also fosters. intercultural understanding: "The future is in your handsyou can broaden your horizons and shape your own future."

Prof. Chuang explained that the program features a range of professional courses, including lectures on data science and product science, as well as multiple handson laboratory sessions, giving participants the opportunity to engage in material febrication and explore outlingedge technologies. The schedule also included site visits to leading semiconductor facilities and cultural exchange activities to deepen participants' understanding of

### Leadership Camp for International Student Club Officers: Training AI-Driven Leaders

The International Student Guidance Section of the Office of International



project planning exercises.

and Cross-Strait Affairs hosted the "2025" Tankang University International Student

> Leadership Camp' recently. Themed 'Al Thinking . Leadership: Shaping the Leaders of Tomorrow," the camp combined intensive courses with hands-on training to strengthen students' planning, decisionmaking, and teamwork skills, laying a solid foundation for future student organization management.

At the opening ceremony, Vice President for International Affairs, Prof. Hsiao-Chuan Chen, encouraged

and embrace teamwork throughout the camp: "I hope that you will share your strengths and perspectives, actively engage in the program, and explore the unique character of Tamkang together - most importantly. I hope you will develop the skills to grow into future leaders."

Building opes the camp's tradition of practical training and teamwork this year's progrem places greater emphasis designed around 3 core themes: leadership, recruitment strategies, and sustainability practices. Through high-paced, interactive sessions, student officers gained handson experience using Al to develop action plans, learning how to incorporate technology into real-world student organization management to enhance both strategic planning and execution